

SANT GADGE BABA AMRAVATI UNIVERSITY GAZETTE



Official Publication of Sant Gadge Baba Amravati University

PART – TWO

(Extra-Ordinary)

Monday, the 12th February, 2018

NOTIFICATION

No. 16/2018

Date : 12/02/2018

Subject : Corrigendum to Notification Nos. 45/2017 dated 15/6/2017 regarding Equivalence & Absorption Schemes /Chances of Semester III to VIII of B.E. (Electronics & Telecommunications) (C.G.S.) for the failure students in the Faculty of Science & Technology to be implemented from the academic session 2017-2018.

Ref 'ce :- S.G.B.A.U. Gazette Part-II Notification Nos. 45/2017 & 141/2017.

It is notified for general information of all concerned that the Notification Nos. 45/2017 dated 15/6/2017 & 141/2017 dated 3/10/2017 were published in S.G.B.A.U. Gazette Part-Two regarding Equivalence & Absorption Schemes of Semester III to VIII of B.E. (Electronics & Telecommunications) (C.G.S.) for the Old Course failure students in the Faculty of Science & Technology to be implemented from Winter-2017 examinations and onwards in phase wise manner.

In this regard, it is further notified for general information of all concerned that the authorities of the University have accepted the corrections in the Notification No. 45/2017 regarding Equivalence & Absorption Schemes of Semester III to VIII of B.E. (Electronics & Telecommunications) (C.G.S.) implemented from Winter-2017 examinations and onwards in phase wise manner as given under:-

- 1) At Sr.No. 8 in Column No.5, the words "Industrial Management & Quality Control" be deleted and the words & figures "3 Chances i.e. Summer-2018, Winter -2018 and Summer-2019 be given and from Winter-2019 be absorbed in new Syllabus 7ET4 Industrial Management & Quality Control" be inserted in Column No.6.
- 2) At Sr.No. 12 in Column No.5, the words "Control Systems Engineering" be deleted and the words & figures "one chance i.e. Winter- 2018 be given and from Summer - 2019 be absorbed in new Syllabus 6ET2 Control Systems Engineering" be inserted in Column No.6.
- 3) At Sr.No. 15 in Column No. 2, the words & figures "5XT6" be substituted by the words & figures "6XT6"
- 4) At Sr.No. 21 in Column No.5, the words "Data Communication Network" be deleted and the words & figures "one chance i.e. Winter- 2019 be given and from Summer -2020 be absorbed in new Syllabus 8ET3 Data Communication Network" be inserted in Column No.6.

Sd/-
(Dr.Ajay Deshmukh)
Registrar
Sant Gadge Baba Amravati University
Amravati
